

Всемирный день Земли

В центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» прошли мероприятия, посвященные дню Земли.

21 апреля участники экологического отряда провели экологическую экскурсию в восточную часть села, для очистки родника от мусора и изучения ландшафта данной местности. Были собраны растения для приготовления гербария и известняк для проведения исследования породы минералов.

22 апреля школа принимала гостей со всего Александровского муниципального района. В этот день на базе школы проходила традиционная научно-практическая конференция «Шаг в науку. Севрский трамплин». Участники экологического отряда подготовили тематическую, познавательную интерактивную экскурсию по нашей планете. Гости конференции увидели нашу Землю из космоса, рассмотрели все части света, увидели необычные места планеты. Подробно познакомились с достопримечательностями и природными памятниками юга России. Вместе исполнили песню и посмотрели клип о том, что земля в опасности, и мы должны беречь ее богатства и защитить ее для будущего поколения.

